Mma: N'eoMmeTpuyec
XapaKTepucT
NJIOCKUNX ceye

[lpnMep BbINONIHEHUA PpaCyYEeTHOM
paboThl




NMpuMep BbINOJSIHEHUS pacyYeTHOM paboTbl

Ana 3apaHHOro nonepe4yHoro
ceyeHus, coCcTosfLlero ms:

®

® - BepTukanbHoOro nmcra 300x24; J
e - aByTaBpa N216; —— S ———
® - HEepaBHOMNOJIOYHOrO yroJsika

100x10

L 110x70x8




TpebyeTca:

Onpeace’3$yimrTb NMoJio>kxeHM e LLeHTpPa TsihKkKecTwvm;
HamTm BeJimMuHAMHDbI OCeBbIX M LLeHTpPpoOo6e>xkHOoOro
MOMEHTOB MHEPpLIMM OTHOCMTEeJZILHO
Cny“iamMHbIX LleHTpPaJZibHbIX OCeMnm;
Onpeae’s<yimTb NiasHbI€ MOMEeHTbBI MHepuUMMm
OTHOCMTEJIbLHO LleHTpPasibHbIX ocenm ( )5

Onpeae’syimTb NMNoJiIod@W]eHMe NJiaBHbIX
HeHTpPasibHbIX ocenm ( y:

BoINMNoOJIHMTHBL HEeO6XxXOAMMBbIE NnNpoBepPKM;
Onpeae’;imTrb MOMEeHTbBI ConpoTmmeBJyieHms;
Onpeaes<yimTb paamychbl MmHepLLMMM.




e 1. BblnucbiBaeM U3 copTaMeHTa NMpoKaTHbIX Npoduien Heobxoammble
XapaKTePUCTUKN MU 3anncCbiBaeM UX B Tabnuuy

LLeHTp _
Pasmep F Tk, | JIx | Jy, (3,(mm 3 (max) b | tga
N°| ceueHusn cM2 | Xo | Yo cM?*| ecM?* | cM? | cmM? | M

2| L110x70x 8 |13,93] 3,61 |1,64]54,64]171,5| 32,31 | 193,8 | 11 0,4

10

4| NsytaBp 161202 | — | — 586 873 || — | — |1 81 | —

.]xcz + ]yCZ =]1 +.’2

J1 =54,64+171,5 — 32,31 = 193,8 cm?




e B mMacwTabe
BblYEPUYMBAEM
nornepeyHoe
ceyeHume c
yKa3aHMeM

OCHOBHbIX pa3MeEpPOB

1=0 y1=0

—

x,=-1,2-3,61=
=-4,81cm

S——

y,=-15+1,64=
=-13,36cmMm

—

x,=-1,2-2,83=
=-4,03cM

T —

y,=15-2,83=
=12,17cMm

x,=1,2+8=
=9,2cM

'y,=15-4,05=
=10,95cm
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TabnnuaN°2. PacueThl.

n
cm «=a;F, S =bF,
1 2 3 4 5

6 10
72 0 0 o 0 -2,15-0,33-154,62 -23,72
13,93 -13,36 -4,81 -186,1 -67 -15,51 -5,14 -216,02 -71,59
19,24 12,17 -4,03 234,151 -77,54 10,02-4,36 192,83 -83,88

H W N =

20,2 10,95 9,2 221,19185,84 8,80 8,87 177,81 179,19

312537 | 20238 a1z 0 o

LleHTp TAXECTM MonepevyHoro cevyeHums

XSy 41,3 _ 033
Ye=SF, " 125,37 7™M

_stg_269,236_2 15
Ye=5F; T 12537 M




YO

18
§'0p |S'0p

051

== % | | %
= Jrl.ﬂ 7
o 2 Q'TZ=0A
AW}
i on
S I 5 )
~ S §.2 I
0 %| =
)
= | >
T ————— — e —— e I
o II“HI.III i— —— ee—— -
Ul-ﬁlj -+ b — A —— 1-!
S b - 15
R ‘ e o~ ] “3
= m o I = Ao W “
& _
" _
!
8¢

00T

110




2. BbilumcnaeMm MOMEHTbI MHEpPpLUUUUN BCero ceveHud

OTHOCMTEJIbHO LIEHTPAJIbHbIX oceun xc,yc

OceBbleé MOMEHTbl MHEpLUH

Jxe = ;( Jx, + a?-F;) Jye = ;( Jy, + b% - F))

Txc = ( ]x1+a%'F1)+(]x2+a%'F2)+(]x3+a%'F3)+(]x4+az21'F4—)=
= (5400 + (—2,15)%-72) + (54,64 + (—15,51)%-13,03) +
+(178,95 + (10,02)%-19,24) + (58,6 + (8,80)%-20,2) = 12872 cm*

Jyc=(Jy, +b1-F1)+ (Jy, + b5 -F2)+ (Jy, + b3-F3) + (Jy, + bi-Fq) =
= (34,56 + (—0,33)*-72) + (171,5 + (—5,14)%-13,03) +
+(178,95 + (—4,36)?-19,24) + (873 + (8,87)%-20,2) = 3588,89 cm*



LleHTpOo6e>XHbli MOMEHT UHEpPLUMU

n
Jx.y.= Z( Jxy, T @;- bi'Fi)
i=1

LleHTpOo6Ee)XHbI MOMEHT MHEPLUUN HEPABHOBOKOro yroska

y
C2\ tga1,2 — ]nyC
<« ) Jy.—J 1.2
N© O f C, V/Wz
— A7 tga ; = tgaog = 0,4
36,1 \( . (90 ) 1 1 2,5
I/ —taa 1= —t — = — = — = —2,
1100 1 gaq g 0 tga, 0.4

Jx.y.=tgaz(Jy,.—J 2) =0,4(171,5 — 32,31) = 55,8 cm?

Jx.y.=tgas(J, . —J 1) = —2,5(171,5 — 193,8) = 55,8 cm*



LleHTpo6e)>xHbI1 MOMEHT MHepLUUM paBHOBOKOro yroska

|

Yo
100 1 —tga,= —tgao = —1
28,3
€0 e 7 (o 1
1y X3 tga,=tg(90 —ay) = — =
= C ' tga, 1
o <
H /
et
a, (] 2
Jx.y.=tgay(Jy,.—J 1) = 1(178,95 — 283,8) = —104,9 cm?
Jx.y.=tga,(J,.—J 2) = —1(178,95 — 74,08) = —104,9 cm*

Jx,y.=(Jxy, + a3 by F1)+ (Jxy, + a3 by - F3) +
+(Juy, + @3 b3 F3)+ (Jyy, + a4 by Fy) =
=0+ (-2,15)-(—-0,33)-72) + (55,8 + (—15,51)-(—5,14)-13,93) +
+(—104,9 + 10,02 - (—4,36) - 19,24) + (0 + 8,8 - 8,87 - 20,2) = 1848,67 cm*



3. OnpegensieMm rnasHbleé MOMEHTbI MHEpLUMUu
OTHOCMTEJIbHO LHeHTpanbHbix oceu ( /4, J2)

Jx,+]J Jy. —Jx.\°
]1,2=CTyci\/(%> +(]xcyc)2

2
) + (1848,67)2 =

12872 + 3588, 89 3588,89 — 12872
Ji2 = > A >

=8230,45 + 4960, 16

J1 =8230,45 + 4960,16 = 13226,61 cm?

J> = 8230,45 — 4960,16 = 3234,29 cm?



4, OnpenenﬂeM NMNOJ1I0XKE€HUE IrNaBHbIX LEHTPAJIbHbIX oceu
(qll az)

Jx y

tga,, = —————
& ]yc _]1,2
Jx.y 1848,67

tga, = —<¥< = = —0,1918

9% =y —J.  3588,89 — 13226,61
arctga; = arctg(—0,1918) = —10,86°
1848,67
tga, = Jxeye = 5,2133

Jy. —J2 3588,89 — 3234,29

arctgoa, = arctg(5,2133) = 79,14°



5. BbinoJIHMM Heob6xoauMbIe NPoOBEpPKU

5.1. Al HBapnaHTHOCTb MOMEHTOB UHEepLUUM

]xc =l ]yc = J4 4+ 1>

12872 + 3588,89 = 13226,61 + 3234,29 16460,9 — 16460,9

5.2. DKCcTpeMasibHOCTb MOMEHTOB MHEepLUum
J1>Jx. = Jy_ = J2

13226,61 > 12872 > 3588,89 > 3234,29

5.3. NepneHANKYNAPHOCTb r1aBHbIX OCEMN

laq| + |az| = /2

10,86° + 79,14° = 90°
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6. OnpeaenMMm MOMEHTbI CONMPOTUBJZIEHNA OTHOCUTEJIbHO
rnaBHbIX LleHTpaJsibHbiX ocen (1,2)

YO
- _]1 . 13226,61_ 688, 9c’
Y, 1= h,” 19,2 %%
100 . L
3234,29
[eal
b C, | NS4 | %
S C ) >
— 3 —
=N h, =y, - cosa, — x, - sina, =
2

= (15— 8,1 — 2,15) - cos(79,1°) —
—(1,2 + 16 — 0,33) - sin(79,1°) =
=4,75-0,189 — 16,87 - 0,982 = 15, 7cM

300

hy =y, sina; + x,-cosa,; =
= (—15-2,15) - sin(79,1°) +
+(—1,2—-11-0,33) - cos(79,1°) =
=—17,15-0,982 — 12,53 -0,189 =
= —19,2cM




7. OnpeaenvMm paanycbl UHEPLUMUN OTHOCUTEJIbHO
rfiaBHbIX LLEHTpPanbHbIX ocen (1,2)

. _ [Ja_ [1322661
LA R T R
g2 _ 323429
2% I'F T |7125,37 _ >UeM




